

KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA INSTITUT AGAMA ISLAM NEGERI MADURA

Jl. Raya Panglegur Km. 4 Pamekasan 69371 Jawa Timur, Telp. (0324) 327248 Fax. (0324) 322551 Website: www.iainmadura.ac.id email: info@iainmadura.ac.id

PENGUMUMAN

Assalamu'alaikum Wr. Wb.

Sehubungan dengan adanya sejumlah pembayaran UKT Mahasiswa yang masih terkendala proses Host to Host antara Bank dengan Kampus maka:

- 1. Pemrograman KRS dapat diakses kembali oleh mahasiswa mulai tanggal 19-20 Agustus 2021,
- 2. Kepenasihatan KRS oleh DPA dapat dilakukan tanggal 19-21 Agustus 2021,
- 3. Perbaikan KRS tanggal 22-23 Agustus 2021,
- 4. Pencetakan Presensi tanggal 24-28 Agustus 2021.

Demikian pengumuman ini disampaikan dan harap maklum.

Wassalamu'alaikum Wr. Wb.

Pamekasan, 17 Agustus 2021

a.n. Rektor

Wakil Rektor I,

Dr. H. Nor Hasan, M.Ag NIP. 196708131994031002